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Profiilitiedot

Sukupuoli Elämänvaihe

Golfpisteessä tavoitat aikuiset miehet. 92 % lukijoista elää omassa taloudessaan ja 42%

kävijöistä on perheellisiä.

Mies 86,6 %

Nainen 13,4 % Asuu vanhempien luona 5,4 %

Asuu yksin 16,9 %

Asuu kaksin puolison kanssa 32,6 %

Asuu puolison ja lasten kanssa 41,9 %

Yksinhuoltaja 1,0 %

Muu 2,2 %

Talouden bruttotulot Ammattiasema

Golfpisteen lukijoista 38% talouksista tienaa yli 70.000 € Golfpisteessä tavoitat päättäjät, peräti 60% Golfpisteen

vuodessa ja 19,5% yli 90.000 € vuodessa! lukijoista on yksityisyrittäjiä, johtavassa asemassa olevia

tai ylempiä toimihenkilöitä.

Alle 10.000€ 2,7 %

10.000 - 20.000€ 3,4 % Työntekijä 9,3 %

20.000 - 30.000€ 6,4 % Alempi toimihenkilö 12,5 %

30.000 - 40.000€ 13,1 % Ylempi toimihenkilö 31,0 %

40.000 - 50.000€ 9,1 % Johtavassa asemassa 15,7 %

50.000 - 60.000€ 11,1 % Yksityisyrittäjä 12,8 %

60.000 - 70.000€ 10,1 % Maatalousyrittäjä 0,0 %

70.000 - 80.000€ 12,4 % Koululainen 2,6 %

80.000 - 90.000€ 6,4 % Opiskelija 8,9 %

yli 90.000€ 19,5 % Eläkeläinen 3,2 %

en halua sanoa 6,0 % Työtön työnhakija 1,0 %

Kotiäiti/isä 0,3 %

Muu 2,9 %

Harrastuksista Ikäjakauma

Golfpisteessä tavoitat hyvätuloiset aktiiviset urheilua ja Peräti 90% Golfpisteen lukijoista on yli 25 vuotiaita ja

matkailua harrastavat aikuiset elämännautiskelijat. 49% lukijoista yli 40 vuotiaita.

Golf, tennis, sulkapallo tai squash 92,0 % 10-14v 0,6 %

Laskettelu tai lumilautailu 26,7 % 15-19v 4,8 %

Kuntosali tai aerobic 23,2 % 20-24v 4,8 %

Jalkapallo, jääkiekko tai salibandy 30,2 % 25-29v 9,0 %

Muu liikunta ja urheilu 46,3 % 30-34v 14,8 %

Ruuanlaitto ja viini 42,4 % 35-39v 16,4 %

Ulkomaan matkailu 43,7 % 40-44v 12,9 %

Kotimaan matkailu 24,1 % 45-49v 15,1 %

Sijoittaminen 18,0 % 50-54v 9,6 %

Musiikki 30,9 % 55-59v 8,0 %

Elokuvat 28,0 % 60-74v 3,9 %

Teatteri 14,1 %

Ostosten teko (ns. shoppailu) 10,3 %

Sisustus ja/tai rakentaminen 17,4 % Tutkimuksen on tehnyt Interquest (http://www.interquest.com)

Moottoriajoneuvot 7,7 %  viikolla 38 v. 2003. Kyselyyn osallistui yhteensä 315 henkilöä.


